

СОРТАВАЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки Вяртсильского городского поселения

пгт. Вяртсиля

«01» августа 2019 г.

01 августа 2019 г. года в 16 час. 00 мин. в здании администрации Вяртсильского городского поселения (пгт. Вяртсиля, ул. Заводская, д. 7) организатором публичных слушаний – коллегиальным совещательным органом, созданным на основании постановления главы администрации Сортавальского муниципального района от 24 мая 2019 г. № 18, в составе председателя публичных слушаний – главы Вяртсильского городского поселения (Яшенков Владимир Александрович) и секретаря публичных слушаний – специалиста отдела территориального планирования и градостроительства МКУ «Н-ИНВЕСТ» (Сагадиева Елена Ринадовна) проведены публичные слушания по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки Вяртсильского городского поселения в части корректировки границ территориальных зон «СХ-1», «Р-2» и «Ж-1» на карте градостроительного зонирования и карте зон с особыми условиями использования территории в границах земельного участка 10:07:0020202:7 и прилегающей к нему территории (далее по тексту - Проект).

Информация о начале публичных слушаний по Проекту опубликована в газете «Ладога-Сортавала» № 21 от 17 мая 2019 г. Оповещение о начале публичных слушаний по Проекту и сам Проект размещены на официальном сайте администрации Сортавальского муниципального района - <http://рк-сортавала.рф> в сети «Интернет» в разделе «Архитектура и градостроительство» с привязкой к подразделу «Документы территориального планирования Вяртсильского городского поселения» с 23 мая 2019 г.

Предложения и замечания участников публичных слушаний по Проекту принимались в период с даты их размещения на официальном сайте администрации Сортавальского муниципального района в сети «Интернет» (в том числе в рамках проводимых экспозиций Проекта) с мая 2019 г. по 01 августа 2019 г. включительно в муниципальном казенном учреждении «Недвижимость-ИНВЕСТ» по адресу: г. Сортавала, пл. Кирова, д. 11, каб. 10 (в рабочие дни с 09.00 до 17.00 час., перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час.).

На начало проведения собрания участников публичных слушаний зарегистрировано 6 человек, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания (жители Вяртсильского городского поселения). Список участников публичных слушаний прилагается.

В период с даты размещения Проекта на официальном сайте администрации Сортавальского муниципального района в сети «Интернет», а также в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, от участников публичных слушаний, в том числе граждан, постоянно проживающих на территории Вяртсильского городского поселения, в адрес организаторов публичных слушаний – коллегиального совещательного органа, уполномоченного на проведение публичных слушаний, предложений и замечаний не поступило.

По итогам слушаний жителями, постоянно проживающими на территории Вяртсильского городского поселения, единогласно поддержан рассматриваемый Проект.

Результаты голосования:

«ЗА» - 6 чел.,

«против» - 0 чел,

«воздержался» - 0 чел.

Публичные слушания по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки Вяртсильского городского поселения в части корректировки границ территориальных зон «СХ-1», «Р-2» и «Ж-1» на карте градостроительного зонирования и карте зон с особыми условиями использования территории в границах земельного участка 10:07:0020202:7 и прилегающей к нему территории, считать состоявшимися.

Председатель: глава Вяртсильского городского поселения

В.А. Яшенков

Секретарь: специалист отдела территориального планирования и градостроительства МКУ «Н-ИНВЕСТ»

Е.Р. Сагдиева